

Fitch afirma la calificación de Banco de la Nación Argentina.

17 de junio de 2011

Fitch Ratings afirmó la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo en A1+(arg) y del Endeudamiento de Largo Plazo en AA(arg) con Perspectiva Estable del Banco de la Nación Argentina (BNA). La calificación del Banco de la Nación Argentina (BNA) se fundamenta en las características de propiedad, en la garantía que la Nación Argentina le otorga a sus operaciones, su rol de agente financiero del Gobierno y en su posicionamiento como primera entidad financiera con un market share del 29% de los depósitos totales. Asimismo, contempla los riesgos políticos a los que BNA está expuesto como entidad pública. La perspectiva de la calificación es estable. Cambios en la calificación de riesgo del soberano repercutirían en la calificación del BNA. A mar'11 BNA muestra retornos positivos, superiores a los registrados el año previo y al cierre de ejercicio. El alza de los ingresos operativos, fundamentalmente del resultado por títulos (donde el banco registra un importante flujo de intereses), compensó con holgura el crecimiento de los gastos originado en los acuerdos salariales y el contexto inflacionario que afecta al mercado. El retorno operativo sobre activos ascendió en mar'11 a 2.3% (mar'10:1.2%). En may'09 inició un programa de financiamiento al sector público que involucró hasta mar'11 cerca de \$12,582 mill. Los préstamos amortizan a partir del año'12 y pagan tasa Badlar +100 pb., por lo que el flujo de ingresos por intereses cobrados mantiene una tendencia positiva. Sin embargo, el margen neto de intereses muestra un retroceso anual por la mayor captación de plazos fijos. El banco registra una elevada exposición al sector público que perduraría por su propiedad y por su rol como agente financiero del gobierno. Al cierre de mar'11, la exposición asciende al 50.4% del activo (y 56% del pasivo), mientras que las Lebac/Nobacs concentran cerca del 52% de ese total. Los préstamos del sector privado representan el 19.9% del activo total, muestran un incremento anual del 32% (sistema: +42.5%) y se prevé que continúen registrando una tendencia positiva. La calidad de su cartera es muy buena. A mar'11, la cartera irregular privada asciende a 1.2%, la cobertura con provisiones el 265% y el banco muestra un nivel de provisiones sobre préstamos del 2.1% (3.1% sobre préstamos privados). BNA tiene un amplio acceso al crédito. Su liquidez ascendió el último año y se considera holgada (mar'11:53%). El fondeo del sector público registró un significativo incremento anual (41%) y representa el 64% de los depósitos totales. Asimismo, las captaciones del sector privado registran un alza anual del 35%, que supera levemente el promedio del mercado (33%). Su nivel de capitalización medida como patrimonio sobre activos es inferior al promedio del mercado (BNA: 8.3%/sistema:11.3%), y disminuye al 6.6% si deducimos del patrimonio los pagarés recibidos en la capitalización del banco. BNA cumple el papel estratégico de atender de manera prioritaria las necesidades de financiamiento de las Pymes y de los sectores productivos. Es el primer banco comercial del sistema financiero argentino. Posee más de 630 sucursales y 16.300 empleados. Analista Principal María Fernanda López Director +54 11 52358130 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 –laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar Los criterios 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' y 'Short-Term Ratings Criteria for Corporate Finance (2 Nov.2010)' están disponibles en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.